

**IZVJEŠTAJ SA SPROVEDENE JAVNE RASPRAVE
POVODOM**

**NACRTA ODLUKE O USLOVIMA I POSTUPKU FINANSIRANJA PROJEKATA I PROGRAMA
NEVLADINIH ORGANIZACIJA**

I

**NACRTA ODLUKE O UČEŠĆU PREDSTAVNIKA NEVLADINIH ORGANIZACIJA U RADNIM
GRUPAMA**

Zaključkom broj D 22-056/23-645 od 05.09.2023. godine, Predsjednik Opštine Zeta utvrdio je:

- Nacrt Odluke o uslovima i postupku finansiranja projekata i programa nevladinih organizacija i
- Nacrt Odluke o učešću predstavnika nevladinih organizacija u radnim grupama.

U skladu sa Programom, javna rasprava je trajala od 05.09.2023. godine zaključno sa 19.09.2023. godine.

Nacrt Odluke dostavljen je odbornicima u Skupštini opštine Zeta, nevladinim organizacijama preko CRNVO i objavljen je na sajtu Opštine Zeta www.golubovci.me i na oglasnoj tabli u prostorijama Opštine Zeta.

Informacija o utvrđivanju Nacrta odluka objavljene su na zvaničnim stranicama društvenih mreža Opštine Zeta.

Javnu raspravu je sproveo Sekretarijat za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti.

Centralna javna rasprava održana je 19. septembra 2023. godine, sa početkom u 10h u Maloj Sali KIC-a Zeta.

Centralnoj javnoj raspravi prisustvovalo je 3 učesnika.

Prisutne je sa Nacrtom Odluke o uslovima i postupku finansiranja projekata i programa nevladinih organizacija i Nacrtom Odluke o učešću predstavnika nevladinih organizacija u radnim grupama, upoznala vršiteljka dužnosti sekretara Sekretarijata za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti Vukica Bajčeta i Nela Maraš, samostalna savjetnica III za normativne poslove i vršenje upravnog nadzora.

Na predloženi Nacrt Odluke o uslovima i postupku finansiranja projekata i programa nevladinih organizacija i Nacrt Odluke o učešću predstavnika nevladinih organizacija u radnim grupama, nije bilo primjedbi ili sugestija.

Prosječna ocjena kvaliteta, kao i uspješnost javne rasprave, na osnovu 3 ispunjena evalucionih listića, na skali od 1 do 5, bila je 4,6.

Izveštaj sačinila:

Nela Maras
Samostalna savj. III za normativne poslove
i vršenje upravnog nadzora



Vukica Bajčeta
Vukica Bajčeta
v.d. sekretara